PASCHKE PROFITEC GmbH
AM HOHEN HOLZE 12A

E\JEFLO:O@{)IJXgégiIZE%gRFOA;:)I(:ng?gé ? p > : (£§
S
(ol

oROFITE
WFZ- Eug
KOMPLETTWERKZEUG ZUM SILENTLAGERWECHSEL VAG VA ¢
ohne Ausbau des Motortragers
Arbeitsbereich: Doppellager am Motortrager (Alu + Stahl) @ 90
Passend fiir: Seat Altea ab "04 Audi A3 ab "03 Ford Tourneo ab 22
Seat Leon ab "05 Audi Q2 ab "16 Connect
Seat Toledo 04-09 Audi Q3 11-18
Seat Tarraco ab "18 Audi TT 07-14
Seat Ateca ab 16 Caddy ab "03
Alhambra ab "10 Eos 06-15
Skoda Oktavia ab "04 Golf V - VIII ab "03
Skoda Superb ab "08 T-Roc ab 17
Skoda Yeti 09-17 Scirocco 08-17
Skoda Karoq ab 17 Jetta Il 04-13
Skoda Kodiag ab "16 Passat ab "05
cC 11-16
Arteon ab 17
Artikel-Nr.: 33 239 200 Tiguan ab 07
Touran ab "03

Sharan ab 10

Pos. 4 + 6 als Erganzung fur
Werkzeuge anderer Hersteller
(z.B. KL-0214-220) fir Modelle
ab Bj. 2010 mit Stahlblechtrager.

Pos.  Artikel-Nr. Bezeichnung

1 33239611 Druckhiilse

2 33 239 622 Druckstick Ein/Ausbau

4 33 239 604 Druckstick Einbau mit Schraube M8

5 33239 615 Druckhtlse konisch

6 33239616 Gleitstuck (zweiteilig)

8 33 239 608 Zugbolzen M12 mit 2 Bundmuttern M12
9 33 239 609 Nadellager

Im Lieferumfang sind die Positionen 1, 2, 4, 5, 6, 8 und 9 enthalten.

OPTIONAL fiir die Umriistung auf Hydraulikzylinder:
3 33901613 Zugbolzen M20 auf M12 mit Mutter M12
7 905.3220 Mutter M20 mit Bund
11 33 511 609 Druckring

10 32 102 504 Hydraulikzylinder

Aktuelles, Bedienungsanleitungen, Downloads und mehr unter: www.paschke-profitec.de Kontakt: info@paschke-profitec.de



AUSBAU

Stabilisator 16sen und hochdrticken!

Sicherheitshinweis!
Um ein Herunterfallen der Werkzeuge beim Ausbau zu vermeiden, fixieren
Sie diese mit einem Halteseil oder ahnlichem.

Ausbauhinweis!
Das Lager beim Ausbau im ,Fenster beobachten.

=—f ] ~t

Quillt die Lagerkante beim ... dann die Lagerschale seitlich mit einem Meif3el zerstoren.
Ausbau aus dem ,Fenster*...

Wird die Lagerkante nicht zerstort,
kann sich der Zugbolzen verbiegen.

Das lose Stlck raushebeln und den Ausziehvorgang fortsetzen.

33 239 200c 04/24




EINBAU LAGER 1 (Schritt 1)

Vorarbeiten
(@-d) a b

s A

Fur die Einbaulage des neuen Lagers wird, Nr. 4 eite nach oben auf
wie auf dem Bild, eine Linie eingezeichnet. die Offnung auflegen. Nr. 6 bis an obere Kante
~Fenster” heranschieben und fest einschrauben.

Nr. 6 ist durch die Langlécher leicht justierbar.

Das neue Lager an
—der Kante oberhalb
der Lageraussparung leicht anschragen / entgra-
ten. Das Lager und die Bohrung im Motortrager mit
Gleitmittel versehen. AnschlieRend das Lager in die
konische Hiulse Nr. 5 eindriicken. Die Markierung auf
der Hilse mul bindig sein mit der Seitenlinie der : :
Lageraussparung. Hulse mit Lager von unten
ansetzen. Die Seitenlinie der
Lageraussparung, die Mark-
ierung auf der Hulse und die
eingezeichnete Linie missen
eine Linie ergeben.
Anschlief3end.......

..... den Zugbolzen und die
Druckstlicke wie auf derAb-
bildung ansetzen und das
Lager 1 bis zum Anschlag
eindrucken.

ACHTUNG! Die Druckhiilse
Nr.5 fallt herunter, sobald das
neue Lager durchgezogen
wurde.

33239 200c 04/24




EINBAU LAGER 2 (Schritt 2)

Die Seitenlinie der Lageraussparung auf dem neuen
Lager mit einer Linie markieren. Das neue Lager und die
Bohrung im Motortrager mit Gleitmittel versehen

und dieses in die konische Hulse Nr. 5 eindriicken.

Die Markierungen auf neuem Lager und Hulse Nr. 5
mussen eine Linie ergeben.

Das Gleitstuck von Nr. 6 abschrauben.
Das gesamte Drucksttick Nr. 4 umdrehen.
Dann wie auf der Abbildung ansetzen.

EINBAU (Schritt 3)

Das Lager einziehen und druch das ,Fenster”
auf die korrekte Einbauhdhe achten.
ACHTUNG! Die Druckhilse Nr.5 fallt herunter,
sobald das neue Lager durchgezogen wurde.

33 239 200c 04/24



